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Tanulményozd a tiblazatot, és taléld meg az oszlopok alatt fogalmak, jelemz 5k, fajnevelk helyét!
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115. Papucséllatka vizsgalata

Kis csomo szént langyos vizben tartunk néhény napig.
Ezid6 alaw kilonféle egysejttek szaporodnalel, fSleg papucs-
allatkik. A tenyészethez kevés jol szétosz-

latott vattit keveriink, amelynek szilain
a papucséllatkdk fennakadnak, és igy
Konnyebben vizsgilhatok mikroszkop
alatt. Azonositsd a set részeit!

D 1. emésztd drdeske
D 2. sejtszd
D 3. scjthirtya

O 4. sejtmagok

s ctioke 1. dbra 2.dbra.

EGYSZERD VALASZTAS

6. Mia neve az 1. Sbran nyfllal jelolt sejt- 7. A 2. fbrit tzsteres nagyitésti okuldr és
alkoténak? 35-s26r0s nagyltési objekiv haszndlata

‘mellett litjuk. Mekkora ilyenkor

A) zold szintest
amikroszkdp teljes nagyitisa?

B) Tiktetd rdcske

) scjtmag A) 10435245
D) tartalék tépanyag B) 35/1
E) endospéra C) 35-1

D)35

a E) 10
@]

Helyezz vonalzéta mikroszkop tirgyasttaldra, é nézd felviltva a mikeoszkpi képet és a vonalzdt!

9. A nagyités mértékébol és a litszlagos
méretbl kiszémithaté, hogy mekkordk
a papucsillatkik a valésigban. Melyik

8. Hiny centiméteres nagysiginak
litszanak mikroszkop alatt a papucs-

dllatkik?
A)05em a helyes érték?
B) 1cm A) kb.002 mm
0 25am B) kb.02 mm
D)35cm C) kb. 0,001 mm
E) 6cm D) kb. 0,1 mm

E) kb.1mm

Q o

10. Egy csepp %-0s zselatinoldatot helyeztink
a tenyészcsepp mellé, és gombostivel
ssaekeverjik a kettdt. Milyen véltozdst
lithatunk a mikroszkép alatt?

A) A sejtek felfivodnak, majd szét-
repednek.
B) A sejtek dsszezsugorodnak.
) A papucsillaticik mozgisa lelassul.
D) A papucséllatkik mozgésa felgyorsul,
E) A csillok miikddése abamarad,
majd hamarosan elpusztalnak
a papucséllatidk.

Q

1. Egy eredeti tenyészcseppben kivdlasz-
tunk egy olyan papucsélatkit, amely
kellgen belegabalyodott a vatta
cellulézszalaiba, s igy hosszabb ideig
alitomezbben tartozkodik, tchdt
vizsgalhatd. Megszimoljuk a liktetd
Grbeskéje Ssszehizodisait egy pere
alatt, akapott eredmény 5-6 tssze-
hizédis percenként. Ezutin 2%-0s
KonyhasGoldat egy cseppjét bele-
Keverjiik a tenyészeseppbe. Milyen
viltozist dtunk?

A) A liktetd irdcskék percenkénti
Gsszehiizoddsszimand.

B) A luktets irdcskék percenkénti
Gssuehizdddsszima csdkken.

C) Aluktetd irdeskek percenkénti
Gsszehiizddsszima nem véltozik.

D) Aliktets drdeskék Gsszezsugorodnak.

E) A csillok mifkddése abbamarad,
majd hamarosan elpusztulnak
apapucsélatkik.

o

12. Egy eredeti tenyészcsepp szélére néhany
nagyobl NaCl-kristilyt helyeziink gy,
hogy éppen hozziérjen a csepp széléhez.
Milyen valtozist litunk a papucsallatkik
viselkedésében?

A) Menekiilnek a kialakul tomény
soldat hipozmotikus hatdsa ldl.

B) Menekiilnck a kialakul t6mény
sboldat hiperozmotikus hatdsa eld|.

©) Menekilnek a kialakuld tomény
sboldat savas kémhatdsa clgl

D) Kozelebb hizédnak a skristilyok-
hoz azok hipozmotikus hatdsa miat.

E) Kezelebb hizédnak a sokristilyok-
hoz azok hiperozmotikus hatisa
miatt.

Q

13, Hogy nevezzitk ezt a jelenséget?
A) pozitiy fototaxis
B) poritiv kemotaxis
C) negativ kemotaxis
D) pozitiv hidrotropizmus
E) negativ kemotropizmus
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